
Liebe Berufstätige, 

für eine Online-Umfrage im Rahmen meines Psychologiestudiums bräuchte ich Ihre 

Unterstützung. Es geht, wie ich finde, um ein sehr wichtiges Thema: soziale Ängstlichkeit und 

digitale Medien im Arbeitsleben. Wichtig deshalb, weil Menschen, die stärker als andere dazu 

neigen, in sozialen Interaktionen mit Angst zu reagieren, durch die Pandemie quasi 

unwillkürlich in ihrer Tendenz bestärkt werden, soziale Situationen zu vermeiden. 

Umso wichtiger ist es mir, unter den Erwerbstätigen so viele Teilnehmer:innen wie möglich für 

meine Umfrage zu gewinnen. Wie stehen Sie mit Ihrer individuellen Persönlichkeitsstruktur zur 

Nutzung digitaler Medien im Arbeitsleben?  

Machen Sie bitte mit bei meiner Umfrage, die nicht länger als 8 Minuten dauert. Sehr gerne 

können Sie die Umfrage auch an Freund:innen, Verwandte, Kolleg:innen und Bekannte 

weiterleiten. Jeder ausgefüllte Fragebogen ist mir eine große Hilfe und für jeden ausgefüllten 

Fragebogen  spende ich einen kleinen Betrag an den VSSP, weil ich selbst eine Betroffene 

bin und weil ich diese Begegnungsmöglichkeiten für sehr wichtig halte. 

Hier der Link zur Umfrage: 

https://ua4250.customervoice360.com/uc/KatharinaJaegle/981c/ 

Vielen herzlichen Dank! 

Katharina Jägle 
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